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Problemele de vedere afectează un procent semnificativ al populaţiei vârstnice, având un impact 
negativ asupra calităţii vieţii şi independenţei acestora. Conform unui raport al Organizaţiei Mondiale 
a Sănătăţii , aproximativ 65% dintre persoanele peste 65 de ani prezintă afecţiuni oftalmologice, iar 
peste 80% dintre acestea pot fi corectate printr-o simplă pereche de ochelari de vedere. Cu toate 
acestea, pentru mulţi pensionari, costurile consultaţiilor oftalmologice şi achiziţionarea unei perechi 
de ochelari reprezintă o barieră financiară . 

În Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, peste 55.000 de persoane au peste 65 de ani, iar dintre 
aceştia, un procent semnificativ se confruntă cu dificultăţi financiare . Conform datelor fumizate de 
Casa Naţională de Pensii Publice, peste 40% dintre pensionarii din sectorul 2 au pensii mai mici 
de 4.000 de lei, ceea ce îi plasează în categoria celor eligibili pentru acest program. În lipsa unor 
măsuri de sprijin , aceştia fie amână consultaţiile oftalmologice necesare, fie recurg la soluţii 
neadecvate care pot agrava problemele de vedere. 
Prin implementarea proiectului „Un viitor mai clar" , Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Sector 2 va facilita accesul pensionarilor la servicii oftalmologice gratuite şi 
ochelari de calitate. Programul va include: 

• Consultaţii oftalmologice gratuite, realizate de specialişti , cu aparatură adecvată, într-un 
spaţiu pus la dispoziţie de DGASPC Sector 2; 

• Furnizarea de ochelari de vedere , cu rame şi lentile de calitate, în funcţie de dioptriile 
stabilite; 

• Opţiunea de achiziţionare a unor rame/lentile personalizate, prin achitarea diferenţei de 
preţ de către beneficiar. 

Prin aprobarea acestui proiect, Consiliul Local al Sectorului 2 va sprijini direct o categorie vulnerabilă 
a populaţiei , oferindu-le pensionarilor oportunitatea de a-şi îmbunătăţi vederea ş i implicit calitatea 
vieţii. În contextul actual al creşterii costurilor pentru servicii medicale şi al dificultăţilor economice, 
această măsură va avea un impact social pozitiv major, prevenind agravarea problemelor 
oftalmologice şi reducând riscurile asociate deficienţelor de vedere, cum ar fi accidentele domestice 
sau scăderea independenţei beneficiarilor. 

Consilier local, 

DINU Alexandru 

Proiect de hotărâre- modificare şi completare H. C.L. Sector 2 nr. 22312025 


